
 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TK Persatuan Istri Karyawan Petrokimia Gresik                                      

Kelas / Semester  : TK A / I                                                                                         

Tema    : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan Makhluk Ciptaan Tuhan             

Sub Tema   : Kupu- Kupu yang Lucu                                                                                                                                                   

Pembelajaran ke   : 1                                                                                                       

Alokasi Waktu  : 120 Menit 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat menyebutkan  nama- nama binatang ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat menyebutkan ciri – ciri  binatang Kupu – kupu   

3. Anak dapat membilang  angka 1-5 

4. Anak dapat menyebutkan huruf dari kata ‘kupu-kupu’ 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN                                                                                                                                                                                       

     Pembukaan : 

1. Salam dan berdoa mau belajar 

2. Bercakap – cakap tentang Kupu – Kupu yang Lucu 

3. Gerak lagu ‘Butterflay’ 

    Kegiatan Inti : 

1. Menghitung Kupu- Kupu sesuai dengan bilangan / angka 

2. Mencari Benda dan bayangan pada gambar Kupu-Kupu 

3. Menebali kata ‘Kupu-Kupu 

4. Mengerjakan maze ‘ Kupu- Kupu mencari makanan ‘ 

5. Bermain computer ‘ Game Aku Mau Tahu ‘ tentang macam- macam binatang 

     Penutup : 

1. Recalling kegiatan hari ini dan rencana kegiatan besok 

2. Berdoa , salam , pulang 

 C.  Penilaian Pembelajaran : 

       1.Indikator Penilaian 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator 

Nilai  Agama dan 

Moral 

1.2. 

3.1-4.1 

- Anak dapat mengucap rasa syukur akan ciptaan Tuhan  

- Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

FisikMotorik 3.3-4.3 - Anak dapat bermain Game ‘aku mau Tahu’ 

Sosial Emosional 2.8                            

 

-Anak dapat mencari benda dan bayangan pada gambar  

  kupu-kupu 

 

Kognitf  2.2 

3.6-4.6 

Anak dapat mengerjakan maze’kupu-kupu mencari 

makanan’ 

-Anak dapat menghitung kupu-kupu sesuai bilangan/angka 

Bahasa 3.12-4.12. 

  

-Anak dapat menebali kata kupu-kupu 

 

Seni 2.4 

  

-Anak dapat melakukan gerak lagu ‘Butterflay’ 

 

 



 

       2. Tehnik Penilaian : 

1. Skala Capaian Perkembangan ( Rating Scale )  

2. Catatan Anecdot 

3. Penilaian Hasil Karya 

 

Mengetahui 
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